



3月25日,烟台山医院召开党史学习教育动员大会。

医心向党 再谱新篇

烟台山医院高标准纵深推进党史学习教育

“

通讯员 栾秀玲 张国杰
齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 孙淑玉

日前,一项名为“共情体验”的活动在烟台山医院护理人员当中全面开展。护理人员从患者的角度出发,通过换位思考,将优质护理服务深入到每一个细节,落实到每一次行动。“一颗心,一份情”,“共情体验”活动赋予了护理服务新的内涵、“心”的温度。

这是烟台山医院全面推进党史学习教育、积极开展“我为群众办实事”实践活动的一个缩影。党史学习教育开展以来,烟台山医院结合实际,高起点精心谋划、高标准纵深推进,党史学习教育开局良好、成效显现,党员干部受教育、人民群众得实惠、事业发展有新进步。



群众利益无小事,百姓就医更便利。这是市民正在烟台山医院东院区扫码领取个人电子票据。

上下联动广发动员全员参与

红色资源,是开展党史学习教育的生动课堂。

6月8日,烟台山医院邀请“沂蒙精神”宣讲团开展主题宣讲,医院领导班子成员及200余名党员干部聆听了主题宣讲。宣讲团以沂蒙精神为主线,以详实的历史资料、生动的情景再现和感人的角色扮演,通过党群心连心、拥军勇支前、日月换新天,时代谱新篇四个篇章,生动再现了从战争年代到新时代,老区人民意志坚定跟党走,吃苦耐劳、勇往直前的伟大壮举,全方位地呈现了沂蒙精神的红色基因和时代内涵。一幕幕震撼人心的历史画面、一个个感人肺腑的红色故事,让现场聆听的党员干部备受鼓舞。

“沂蒙精神根植于革命、建设和改革开放的伟大实践中,无论是在革命战争年代,还是在建设和改革开放新时期,沂蒙精神都是推进事业发展前进的重要精神力量。”烟台山医院党委书记、院长于

远臣表示,开展党史学习教育,弘扬践行沂蒙精神,必须认真总结建党百年来的历史经验,深刻领悟党的理论创新成果的思想伟力。要把准信仰“定盘星”、坚定理想信念,从党的百年光辉历史中寻找理论滋养、精神支柱。必须发扬红色传统、传承红色基因,始终保持革命者的大无畏奋斗精神。

烟台山医院将党史学习教育作为当前的重要政治任务,于3月25日召开全院党史学习教育动员大会,传达学习上级党史学习教育动员大会的精神要求,研究部署党史学习教育有关工作,制定了《党史学习教育工作实施方案》,形成了上下联动、广发动员、全员参与的生动局面。于远臣书记强调,真正做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,努力实现学党史、悟思想、办实事、开新局的目标要求。把学习教育成效转化为干事创业的精神动力,推动医院工作高质量发展、跨越式发展。

勇担当勤作为,传承红色基因

每一次的党史回眸,都是一次精神洗礼。烟台山医院从党的百年光辉历史中感悟初心使命,激发积极性、主动性、创造性,推动党史学习教育走深走实。

4月14日,烟台山医院组织全院党员代表70多人到烟台山瞻仰抗日烈士纪念碑,敬献花篮,重温入党誓词。党员们还参观了胶东革命史陈列馆,追寻红色足迹,倾听党史故事,在一幅幅图片、一件件实物中,详细了解了革命先烈们的革命斗争史,用心聆听着先烈们为革命事业英勇献身的英雄事迹,再一次接受了爱国主义和革命传统教育。

5月12日下午,烟台山医院举行以“护士·引领之声,未来健康照护愿景”为主题的护士节文艺汇演。医护人员自编、自导、自演的《走进新时代》《党旗飘扬的方向》等9个节目,以新时代护理工作者朝气蓬勃的精神风貌和积极向上的艺术素养,庆祝中国共产党成立100周年。

5月26日,烟台山医院组织职工观看红色电影《沂蒙红嫂俺的娘》,引导干部职工在学习党史、铭记历史的同时,传承红色基因,自觉做新时期沂蒙精神的学习者、弘扬者、践行者,履尽职责、担当作为。

百年潮已起,青春起而行。6月18日,烟台山医院举行庆祝建党100周年诗歌朗诵会,医院各党支部精心准备了20个节目,医院领导及全院100余名党员代表观

看了本场朗诵会。这些作品主题突出、内容丰富、立意高远、感染力强,有的从一封未曾寄出的家书说起,诠释了革命者“牺牲小我,成功大我”的大无畏精神和奉献精神,有的将抗击疫情、脱贫攻坚融入作品,展现了当今华夏的国强民富。本次活动以诗歌朗诵的形式讴歌了百年政党的光辉历史与今日中国之风华正茂,展现了中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。

7月1日,烟台山医院组织开展新党员入党宣誓活动。10名新党员面向党旗整齐列队。宣誓仪式上,新党员在领誓人的带领下,举起右拳,庄严宣誓,铿锵有力入党誓言表达着新时代党员的责任和担当,也表达了他们对党的无限热爱、无限忠诚。新党员们表示:在中国共产党成立100周年这一特殊历史时刻,举行新党员入党宣誓仪式意义重大。共产党员的称号是光荣的,一代人有一代人的责任,我们要沿着前辈们的足迹砥砺前行,将党的信念与力量传承下去。要始终铭记奋斗历程,切实担当历史使命,从百年党史中汲取精神滋养和前进力量,肩负起时代赋予的使命,用实际行动证明自己是无愧于时代的共产党员。

此外,烟台山医院还组织“风华正茂·献礼百年”青年党员微演讲短视频大赛,激发广大干部职工的爱党、爱国热情,展现烟台山医院职工的精神风貌。

聚焦“急难愁盼” 为民办事开新局

学史力行,实干为民。

“您对医生的医疗服务满意吗?”“您认为烟台山医院有哪些需要提升的地方?”“您认为医院餐厅的饭菜营养、可口吗?”眼下,围绕解决病人和家属最关心最直接最现实的问题,烟台山医院结合党史学习教育,紧贴群众就医需求,深入开展“我为群众办实事”实践活动,着力解决群众“急难愁盼”问题。

截至目前,烟台山医院先后组织党员到海岸路社区清理卫生,举办2021年烟台市体医融合防治老年人骨质疏松第一期公益讲座和义诊,到莱山区锦绣好家社区开展义诊,举办“全国保膝日”义诊活动,为患者开展健康咨询,收到了良好的社会效果。尤其是5月份起出生医学证明实现了网上办理,为群众提供了极大的便利。

健康所系,性命相托。这既是医者的初心,也是医者的使命,为更好地服务患者,提升患者满意度,烟台山医院开展“群众就医体验大提升”活动,历时4个月,主抓完善预约诊疗服务、优化就医服务流程、推进肿瘤多学科诊疗、严格患者隐私防护、畅通投诉处置渠道、加强老年人医疗服务管理以及完善检查检验结果互认制度等七大方向,致力推进构建和谐医患关系。

活动期间,通过患者满意度调查、监督检查等形式,深入查找影响群众看病就医的堵点、难点,针对性采取提升、改进措施,进一步提升诊疗服务效率,优化就诊环境和就诊流程,做好重点人群医疗服务管理,让医疗服务更有温度,推进构建和谐医患关系。

“广大医务工作者要努力做到知行合一、学以致用,牢记党的宗旨,践行初心使命,努力提高医疗技术水平和医疗服务质量,增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。”于远臣说,烟台山医院下步将紧紧围绕党史学习教育的新要求,创新学习教育方式载体,突出抓好重点任务落地落实,推动党史学习教育走深走实,取得更大更好成效。



学好百年党史,服务群众健康。近期,烟台山医院开展了多场形式多样的义诊活动。